

Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2021/2077 al Comisiei din 26 noiembrie 2021 privind autorizarea L-valinei produse de *Corynebacterium glutamicum* CGMCC 7.366 ca aditiv pentru hrana tuturor speciilor de animale

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 426 din 29 noiembrie 2021)

La pagina 7, în prima coloană din anexă:

în loc de: „3c371i”,

se citește: „3c371ii”.
